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大幅度上升。为了利用这一形势，某电话公司准备扩大本公

司型号的电话机生产量，同时继续从事已经家喻户晓的广告

宣传工作。以下哪项为真，则最有可能使得该公司采用以上

计划时不能增加销售额?A.虽然去年生产的产品全部售出，但

该公司的市场占有率是下降的。B.该公司准备发运给零售商

的电话机的库存数去年有轻微下降。C.广告使得该公司生产

的电话机的品牌广为人知，但很少有人知道这个牌子的电话

机是该公司生产的。D.该公司的电话机是去年销售额增加的

三种品牌之一。E.尽管零售价格有所上升，该公司的销售额

去年是下降的。02.有一种高效降血脂药物目前只能从一种叫

“菠苴”树的树皮中提取。这种树在我国非常稀少，而制取

一公斤药物需要剥取1000株“菠苴”树的树皮。因此，这种

药物在我国的大批量持续生产，将不可避免地导致“菠苴”

树种在我国的灭绝。以下哪项如果为真，最能削弱上述结

论?A.我国已制定法律严格禁止砍伐“菠苴”。B.“菠苴”可

以通过剪枝插栽的方式由人工栽培。C.在我国，“菠苴”大

多生长在人迹稀少，交通不便的边远地区。D.由“菠苴”树

皮制取的药物须由中央卫生部门的批准才能交付医生使用

。E.非洲某国有丰富的“菠苴”树资源，我国每年可以从该

国购得10000株“菠苴”树皮作为药物原料。03.历史证明，民

族兴旺、国家发展的关键因素是国民素质的提高。因此，实

现我国宏伟发展目标的关键措施是进一步增加教育投入。上



述断定基于以下哪项假设?(1)教育事业的发展是提高国民素质

的主要条件。(2)增加教育投入是发展教育事业的重要条件

。(3)我国目前的教育投入不能适应发展教育的需要。A．

仅(1)。B．仅(2)。C．仅(3)。D．仅(1)和(3)。E．(1)、(2)

和(3)。04.几年前的一个司法法令的目标是鼓励电话业的竞争

，竞争可能导致消费者的节省。现在白天打的长途电话比法

令公布前便宜了，但是居民的长途电话的平均花费已经增加

了百分之二十五。下列哪一个，假如正确，最好地解释了居

民长途电话费更高了?A.企业打的长途电话比居民打的多。B.

电话公司把他们的服务延伸到计算数据和数据处理领域。C.

大多数居民打电话的时间是夜晚，夜晚的电话费已经增加了

。D.竞争的加剧已经导致电话公司为新技术的发展扩大预算

。E.电话公司在电话费率变化付之实践之前必须得到管理机

构的批准。05.从一组调查数据中，我们发现这样一个有趣的

现象。从1980年至今，我国农民的人均收入和化妆品的销售

额几乎是在同步增长。下述哪项最能合理地解释这个数据结

果呢?A．改革开放以前，农民的温饱问题都解决不了，哪里

还有闲钱去买化妆品呢。现在农民的日子好过了，他们把多

挣的钱都用来购买化妆品。B．虽然实行了计划生育政策，但

由于我国农民的基数大，农民人口的增长率仍然很快，人口

多，用的化妆品自然就多。C．改革开放以来，我国人民的

生活水平有了很大提高，所以农民的收入和化妆品的销售额

都有了较大增加。D．这一时期里，化妆品的广告越来越多

，对化妆品这个行业的发展起到了推动作用。E．化妆品的价

格上涨幅度很大，导致化妆品的销售额增加。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
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